

Consultas Realizadas

Licitación 394584 - Servicio de Limpieza

Consulta 1 - ANTIGUEDAD MINIMA

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
Con relación al punto donde solicitan la Constancia del RUC (SET), en la cual conste que su actividad principal o secundaria se encuentre vinculada con el tipo de bien a contratar consideramos importante que la convocante mencione la antigüedad mínima que debe estar inscripto el oferente en el rubro atendiendo a que la convocante pueda garantizar un servicio con empresas verdaderamente inscriptas dentro del mercado nacional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2021
Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones del llamado.		

Consulta 2 - EQUIPOS Y MAQUINARIAS

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
Declaración Jurada del listado de maquinarias y equipos con que cuenta la empresa para realizar el servicio de limpieza, según se detalla en las especificaciones técnicas. En el caso de que los equipos y herramientas sean arrendadas: Declaración jurada del propietario en cual manifiesta que los equipos, herramientas se encuentran en buen estado y disponibles para su uso exclusivo en todo el periodo de vigencia del contrato. Se deberá presentar copia autenticada del contrato de arrendamiento. En el caso de equipos arrendados es específico que se debe presentar el contrato de arrendamiento pero sobre los equipos de propiedad del oferente que documentaciones se deben presentar?. Sobre el punto consideramos de que la convocante debe establecer una cantidad mínima con la que debe contar el oferente en calidad de propietario comprobables con facturas de compras atendiendo de que una vez adjudicado el oferente debe presentar todos los equipos apenas se encuentre suscripto el contrato tal como establece en el plan de cumplimiento del servicio dentro de las especificaciones técnicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2021
Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones en el cual se establece que para los equipos y maquinarias propiedad del oferente se debe presentar: "Declaración Jurada del listado de maquinarias y equipos con que cuenta la empresa para realizar el servicio de limpieza, según se detalla en las especificaciones técnicas". Para el caso de los equipos y herramientas arrendados: "Declaración Jurada del propietario en el cual manifiesta que los equipos, herramientas se encuentran en buen estado y disponibles para su uso exclusivo en todo el periodo de vigencia del contrato. Se deberá presentar copia autenticada del contrato de arrendamiento",		

Consulta 3 - Medición de calidad

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
Atendiendo a la duración del contrato consideramos importante que la convocante pueda tener la seguridad de estar contratando a una firma con conocimiento y experiencia en el mercado por el cual consideramos que deben solicitar a los oferentes un sistema de medición de calidad de su gestión como la Certificación ISO 9001, a fin de garantizar la prestación eficaz del servicio de limpieza. Dentro del mercado nacional se encuentran varias empresas renombradas con dicha certificación por lo cual no podría resultar limitativo exigir dicha documentación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2021
Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - DESINFECTANTE

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
<p>Solicitamos a la Convocante la utilización de un desinfectante, altamente efectivo que elimine bacterias que causan enfermedades y que están presentes en establecimientos públicos y privados, industriales, oficinas etc., ya que debido a las exigencias sanitarias que actualmente impera en nuestro país a raíz de la pandemia del COVID 19 es necesario desinfectar los espacios de manera diaria y con un componente que asegure dicha efectividad, es importante destacar que la convocante debe impulsar toda acción necesaria para otorgar las mejores condiciones de salubridad a los funcionarios y personas que acuden a sus instalaciones, salvaguardando de esta forma los principios constitucionales de cuidado y protección a la salud y la vida humana.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2021
<p>Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		